Objetos$¢ prostopadtoscianéw i szesciandw mozna obliczy¢, korzystajgc z nastepujgcych wzordw:

Objetos¢ prostopadtoscianu: V = dtugos¢ - szerokos¢ - wysokos¢ =a-b-c

Objetos¢ szeécianu: V = dtugosé - szerokosé - wysokos¢ =a-a-a = a3

a

Przyktad: Oblicz objetos¢ prostopadtoscianu o wymiarach 2 cm x5 cm x 10 cm.
v=a-b-c=2cm-5cm-10cm = 100cm3

Odp. Objeto$é prostopadtoécianu wynosi 100 cm?.

Uwaga. Obliczajac objetosé¢, musimy pamietaé, aby wyrazi¢ dtugosci krawedzi w jednakowych
jednostkach.

Wykonaj w zeszycie zad. 1,2,3,4/228 |



